

РЕГИОНАЛЬНЫЕ НОВОСТИ

АЛЕКСАНДР ГУСЕВ ВРУЧИЛ ОРДЕН МУЖЕСТВА СЕМЬЕ ПОГИБШЕГО В ЗОНЕ СВО РАЗВЕДЧИКА



Губернатор Александр Гусев вручил орден Мужества семье майора Владимира Долгих. Награда за мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении воинского долга, была присвоена разведчику посмертно указом Президента РФ. Владимир Долгих погиб 20 сентября 2022 года при выполнении служебных задач в ходе специальной военной операции, рассказал в своем telegram-канале глава региона во вторник, 7 февраля.

Губернатор Воронежской области выразил соболезнования семье погибшего воина, назвав его жизнь образцом служения Родине.

— Мы мало знаем о последних минутах Владимира. Его работа не предполагает огласки. Но можно быть уверенными: перед лицом смертельной угрозы он действовал отважно и профессионально. Его гибель — невосполнимая потеря для армии, для всех нас. Владимир Долгих оставил добрый след не только в службе, но и в своих замечательных делах. Понимаю, в семье такая утрата отзывается безутешной болью. Мы всегда окажем им помощь и поддержку, — сказал Александр Гусев.

Владимир Долгих окончил Новосибирский военный институт, а после служил в Сибирском военном округе. Проходил службу в различных должностях в разведывательных частях Восточного и Западного военных округов. Выполнял боевые задачи в горячих точках: Чечне и Сирии.

РЕГИОН СТАЛ ПЕРВЫМ В ЦФО ПО ОБЪЕМУ ПРОИЗВЕДЕННОЙ СЕЛЬХОЗПРОДУКЦИИ

По итогам 2022 года область стала одним из лидеров России по стоимости валовой продукции сельского хозяйства. С результатом в 368 млрд рублей регион занял первое место в Центральном федеральном округе и третье по стране.

За год объем производства молока в регионе составил 1,054 млн тонн — это 4,5% от всего молока, произведенного в России. По производству мяса область заняла четвертое место в РФ и четвертое в ЦФО. За год в Воронежской области было произведено 592 тыс. тонн мяса, что составило 4,6% от общероссийского объема. Кроме того, производство куриных яиц увеличилось до 589,4 млн штук.

По предварительным данным, валовой сбор зерновых и зернобобовых культур в регионе составил 7 млн тонн. Это позволило области занять пятое место в стране и первое в ЦФО. Аграрии также произвели 6 млн тонн сахарной свеклы и 1,3 млн тонн подсолнечника — по этим показателям регион занял первые места в федеральном округе.

ОБЛАСТЬ ЭКСПОРТИРОВАЛА ПРОДУКЦИИ АПК НА 558 МЛН ДОЛЛАРОВ В 2022 ГОДУ

По предварительным данным, на 31 декабря 2022 года экспорт продукции агропромышленного комплекса области составил 558 млн долларов США, или 1 млн 069 тыс. тонн. Об этом сообщили в региональном департаменте аграрной политики. В 2022 году значительно снизились поставки зерновых (более чем на 42%), но при этом отмечался прирост поставки более дорогой продукции масложировой отрасли (подсолнечное масло, маргарин, рапсовое масло) — более чем на 31% к уровню 2021 года.

По информации РИА «Воронеж»

Слово казака

Новохопёрские казаки обсудили в правительстве Москвы вызовы современного мира

• С 25 по 27 января 2023 года в Москве проходили XXXI Международные Рождественские образовательные чтения «Глобальные вызовы современности и духовный выбор человека».

Для участия в чтениях от Борисоглебской епархии были направлены руководитель отдела по работе с казачеством протоиерей Виктор Цокало и его помощник иерей Андрей Саврасов. Казачество Борисоглебской епархии представлял атаман Хопёрского полкового округа Северо-Донского казачьего войска, вахмистр Хопёрского отдела «Конвоя Святого Царя Стратотерпца Николая II» житель города Новохопёрска Владимир Лаенко.

25 января в Государственном Кремлевском дворце представители казачьего отдела Борисоглебской епархии, куда входит Новохопёрское благочиние, посетили пленарное заседание Рождественских чтений, которое состоялось под председательством Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла.

На диалоговой площадке Кремлевского дворца атаман Владимир Лаенко дал интервью программе «Вести» по вопросу духовного выбора казаков в современном мире. Затем прошли интересные встречи с казаками Алтая, казачками из Белоруссии. Состоялось знакомство с архиепископом Пятигорским и Черкесским Феофилактом. До этого хопёрские казаки знали Владыку заочно, через журнал возглавляемой им епархии «Благословенный Кавказ» и газету «Лик Кавказа» — издания, которые регулярно присылают к нам казаки-хопёрцы Ставрополя. После Санкт-Петербургской международной конференции Россия-Сирия 2018, наши казаки вновь встретились с главным редактором «Русской народной линии» Анатолием Степановым.

26 января 2023 года в Большом концертном зале правительства города Москвы открылась XIII Международная научно-практическая конференция «Церковь и казачество: соработничество на благо Отечества».



Митрополит Ставропольский и Невинномысский Кирилл (справа) и атаман Владимир Лаенко

В рамках конференции состоялся диалог-клуб «Взаимодействие Церкви и казачества в России и за рубежом: формы и методы работы в условиях современных вызовов», где с докладом выступил наш земляк Владимир Лаенко.

Для секции данного направления были отобраны 20 научных докладов, территориально охватившие границы от Финляндии и Белоруссии до Алтая, — говорит Владимир Анатольевич. — Все выступления включались в программу чтений после предварительного согласования и утверждения Синодальным комитетом по взаимодействию с казачеством, а само мероприятие проводилось при поддержке Администрации Президента Российской Федерации,

Министерства просвещения РФ, Министерства культуры РФ и правительства города Москвы.

Доклад атамана сопровождался презентацией и посвящался созданию общероссийского движения «Конвой Святого Царя Стратотерпца Николая II», отделение которого работает и в Новохопёрском районе. Ведущий секции, епископ Урюпинский и Новоаннинский Елисей, выразил Владимиру Лаенко благодарность за хорошо подготовленную работу.

От председателя конференции митрополита Ставропольского и Невинномысского Кирилла, хопёрский атаман получил сборник проповедей с дарственной подписью.

Ольга ПОМЕРАНСКАЯ.
Фото из личного архива Владимира Лаенко

СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

Починили спецтехнику

• Жители рабочего поселка Елань-Коленовского помогли отремонтировать машину участнику специальной военной операции.

Неравнодушные жители рабочего поселка Елань-Коленовского помогли отремонтировать медицинскую машину своему земляку, приехавшему на побывку из зоны специальной военной операции. Об этом «Вестям» рассказал председатель пограничного братства из поселка Елань-Коленовского Николай Мишаков.

Житель поселка Елань-Коленовского проходит службу на санитарном автобусе, но во время поездки на побывку техника вышла из строя.

— Для чего в армии нужен санитарный автобус, я думаю, пояснять не надо, — говорит Николай Сергеевич. — Но как доставлять раненых в медсанбат, если закипел радиатор и вышел из строя аккумулятор?

За помощью водитель обратился к Николаю Мишакову, они были знакомы: в свое время парень учился в одной школе с сыном Николая Сергеевича. Но, как известно, автозапчасти сейчас сильно взлетели в цене, встал вопрос: где взять средства на покупку? С этого момента и началась цепочка помощи своим. Николай связался с директором Елань-Коленовской школы №2 Оксаной Осыкиной,

она помогла приобрести радиатор. Аккумулятор и 30 литров топлива купили за счет средств, собранных участниками группы «Своих не бросаем», которая уже на протяжении многих месяцев помогает военнослужащим. Так, общими усилиями автобус починили и загрузили подарками для военнослужащих.

— От имени водителя, от всех ветеранов-пограничников и от себя лично хочу сказать большое спасибо всем, кто принял участие в ремонте спецтехники, — сказал Николай Мишаков, — если у нас такой тыл, то победа будет за нами.

Подготовила Татьяна БЛОХИНА